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15.06.2021

Sayın Lotus Sitesi Sakinleri,

Anlaşmalı olduğumuz İş Sağlığı ve Güvenliği Firmasının Raporlamalarında ve bazı Site Sakinlerimiz tarafından gelen yoğun şikayetler çerçevesinde;

Binalarımızda bulunan Yangın Merdivenleri, Servis Merdivenleri, Kat Holleri ve Kapalı Garaj Araç Park alanlarınızda Siz değerli Site Sakinlerimize ait eşya ve/veya malzemelerin (Bisiklet, Çocuk Arabası, Çiçek, Saksı, Araç Lastiği vb.) konulduğu tespit edilmiştir.

Bu alanlarda bulunan eşya ve/veya malzemeler olası acil durumlarda (Deprem, Yangın vb.) engel teşkil etmektedir. 

Binaların Yangından Korunması Yönetmeliği’nin;
Madde 33/6:
· a) Çıkışların ve erişim yollarının açıkça görülebilir olması veya konumların simgeler ile vurgulanması ve her an kullanılabilmesi için engellerden arındırılmış hâlde bulundurulması gerekmektedir.
· b) Bir yapıda veya katlarında bulunan her kullanıcı için, diğer kullanıcıların kullanımında olan odalardan veya mekânlardan geçmek zorunda kalınmaksızın, bir çıkışa veya çıkışlara doğrudan erişim sağlanması gerekir.
Madde 34 ve 38: 
· Yangın güvenlik hollerinin kullanmaya uygun şekilde boş bulundurulmasından, bina işyeri sahibi veya yöneticileri sorumludur.

maddelerinde de görüleceği üzere, bu gibi olumsuzluklar, denetlemeler esnasında ciddi yaptırımlarla karşılaşmamıza yol açmaktadır.

Bu bağlamda, Site Yönetimi olarak Siz değerli Site Sakinlerinden beklentimiz; bahse konu olan bu alanlardaki eşya ve/veya malzemeleri kaldırmanızdır.

16/07/2021 Tarihinden itibaren Site Yönetimi tarafından kontrollere başlanacaktır. 

İlgili tarihten sonra kaldırılmayan eşya ve malzemeler Site Yönetimi tarafından tutanak ile toplatılarak depolara kaldırılacaktır. 

Siz Sayın Site Sakinlerimizden konuya göstereceğiniz hassasiyet ve samimi destek için şimdiden teşekkür ederiz.

Ekler	: 1 Sayfa İş Sağlığı Güvenliği Raporu,
              1 Sayfa Görsel Resim 

Saygılarımızla.
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